市民记者群:284639086 邮箱:zzwbsqb@163.com 热线:96678

# 复制个门禁卡比配钥匙还容易

3秒钟就能搞定,这样安全吗?

安全对于小区来说非常 重要,而对于"高大上"的 郑东新区来说,许多小区 都用上了门禁系统,包括 阿卡迪亚、银河丹堤小区 没有门禁卡任何人都无 法进入。如今在网上3秒 钟就能复制一张门禁卡 的广告越来越多,这不禁 让许多居民担忧起来。 郑州晚报记者





#### 复制神器网上大行其道

近日家住银河丹堤 小区的王女士在网上发 现了一种新型神器-门禁卡复制器,只要几秒 钟就能复制一张门禁卡, 这让王女士担心起来, "这样安全吗?我们小区 有这样的现象吗?"

银河丹堤物业公司 客服主管王艳花说,小区 内每一户都会发放3张门 禁卡,而他们发放的门禁 卡都是正规公司所制作 供应的ID卡,"目前我们 小区还没有外来人员进 出的情况。如有门禁卡 丢失,只要到物业公司补 办就行。"王艳花说。

金水东路鑫苑中央 花园小区物业公司马勤 说,曾有许多业主复制过 门禁卡,为此小区从去年 开始重新更换了门禁系 统。"现如今的门禁非常 严密,门禁卡也是市面上 少用的IC卡。'

那么这种"神器"网 上真的有卖吗?记者搜

索淘宝网,以"门禁卡复 制器"为关键字进行了 搜索,共搜索出相关商 品总计5页,价格都在 40元至180元,其中一家 网店已卖出330多部复

记者随意点开一家 网店,商品上标明现在市 面上的门禁卡主要有IC、 ID两种,厚卡和钥匙扣型 的门禁卡都是ID卡,上面 还详细地列明了操作过 程,还有视频教程。

#### 越来越多的开锁店加入这支队伍

那么郑州有无复制 门禁卡的地方呢? 近日 记者走访了一些开锁 店。在前进路的一家开 锁店内,记者虽表明没 有带母卡,但老板依旧 热情地介绍着他的产 品。"拿着母卡不到3秒 就能给你复制了,比配 个钥匙还快,价格也就 几十块。"说着老板就拿 起一个盒子,里面装满 了空白的厚卡和钥匙扣 型的门禁卡。

老板介绍,目前小区 内的门禁卡大多用IC卡 和ID卡,而因为造价的问 题市面上用ID卡的小区 最多,但IC卡的安全性远 大于ID卡,ID卡内的卡 号读取无任何权限,易于 仿制。因为投入成本的 低廉,越来越多的开锁店 加入这支队伍。

记者简单算了一笔 账,一张空白的厚卡和钥 匙扣型的成本价在3元左 右,一个门禁卡复制器在 180元左右,而一个复制 器能读3万次左右,每次 复制一张门禁卡要30元 左右……这样一算,这个 收入还是可观的。

## 中医按摩、家电维修、理发、医疗咨询……

## 惠济区开展志愿服务活动

为进一步推进社会主义 核心价值体系建设,创建文明 和谐城区,切实发挥全区志愿 者在党组织服务民生工作及 建设宜居、宜业、宜游惠济新 城区中的示范带动作用,近 日,惠济区开展特色"志愿服 务"集中行动日。

活动当天,各镇、街道、各 级文明单位共计100余家针对 辖区群众实际困难和需求开展 了一系列卓有成效的志愿服务 活动。例如,长兴路办事处组 织辖区志愿者开展了"志愿服 务进社区"、"学雷锋 送温暖 献爱心"等志愿服务活动。此 次志愿服务活动的主要参与者 是长兴路办事处的党员志愿 者,以及金手指商贸有限公司 的志愿者共计30余人。

活动现场有中医按摩、家 电维修、理发、测血压、医疗咨 询、计生服务、代办公交卡等便 民服务项目;惠济区未成年人

导师团组织导师们在辖区中小 学校开展科普、法制、心理健康 等教育活动,他们用实际行动 践行着志愿者精神;河南省社 区老年服务中心组织党员志愿 者、大学生志愿者开展义诊慰 问活动,60多名志愿者分成3个 小组,分别为老人义诊、慰问、打 扫卫生等志愿服务活动。

另外,活动当天,学雷锋教 育导师团、青少年志愿者,学雷 锋志愿者、党员志愿者等百余支 志愿服务团队,7000余名志愿者 开展了扶困救助、医疗卫生、就 业创业、日常服务、法律服务、科 技指导等百余场志愿服务活 动。"志愿惠济情暖惠济",全区 掀起了新一轮志愿服务的热 潮。截至11月,全区共注册志 愿者45652人,全年各级各类志 愿者服务团队共开展活动5700 多场次。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 张超

#### 惠济区犬只 开始免费年检了

近日,惠济区市政管理中心本着 为民服务的宗旨,最大限度方便群众 办理养犬登记年检,正式启动犬只上 门年检服务活动。

市政管理中心联合惠济辖区各 办陆续开展了为犬只免费办理年检 手续,并提供免费犬只饲养咨询。活 动现场,区市政管理中心还邀请郑州 市犬类协会进行驯犬表演及犬只互 动游戏,对参与活动的犬只派送狗粮 及洗浴用品。据悉,接受犬只饲养、 驯犬知识等咨询千余人次。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 宋璐

#### 商都路办事处 开展冬季传染病防控防 治专项检查

近日,商都路办事处开展冬季 传染病防控专项检查,此次活动主 要对宾馆、酒店、住宿及娱乐场所 等是否符合相关法律法规要求,公 共用具用品的消毒情况及服务人 员健康合格证明等方面进行检查 及登记。在检查中,工作人员对存 在问题的相关单位当场下发了整 改通知书,责令其限期整改,同时 向各单位服务人员进行传染病预 防知识宣传教育。

通过此次检查,进一步提高了 辖区居民对冬季传染病知识的认 识,确保冬季传染病防控措施落到 实处、取得实效。

郑州晚报记者 柴琳琳

#### 如意湖办事处 开展"温暖冬天关爱儿 童"慰问活动

5日上午,郑东新区如意湖办事 处商务西街社区联合商务区派出所、 丹尼斯、院区楼栋长、志愿者等5家 单位近40人,到位于陇海路与大学 路口的郑州市残疾儿童康复中心进 行慰问,为小朋友们带来了图书200 册、文具50套等慰问品,为他们送上 冬日的温暖。

在康复中心大家与小朋友进行 了亲密交谈,经沟通了解到在康复 中心接受治疗的小朋友大多存在听 力障碍。此次活动,充分体现了办 事处对困难儿童的关怀,让孩子们 感受到了大家庭的温暖。

郑州晚报记者 柴琳琳

### 卡巴斯基新发现:Regin病毒惊现网络,多国计算机遭入侵



本周,卡巴斯基实验室全球研究与 分析团队发表了有关首款网络攻击平 台Regin的调查结果。调查显示,攻击 者的主要目标为电信运营商、政府、金 融机构、研究组织、跨国政治团体以及 从事高级数学、解密研究的个人。目 前,全球至少14个国家的计算机系统 遭受入侵,包括阿尔及利亚、阿富汗、比 利时、巴西、斐济、德国、伊朗、印度、印 度尼西亚、基里巴斯、马来西亚、巴基斯 坦、叙利亚和俄罗斯。

据了解,Regin恶意平台不仅可以 执行"常规"间谍任务,还能入侵和控制 GSM(全球移动通信系统)网络。该平 台可通过多种恶意工具入侵受攻击组 织的全部网络,并且运用极其复杂的手 段在受感染网络与指令和控制服务器 之间进行通信,从而暗中实现远程控制 和数据传输。卡巴斯基实验室的调查 还显示,某些早期Regin样本似乎创建 于2003年。而2008年4月,攻击者在 仅一个月的时间里通过收集管理凭证 控制了某中东国家的一个GSM网络。

实际上,卡巴斯基实验室专家早在 2012年春天就注意到了Regin恶意软 件,而它似乎属于某一复杂间谍行动。 在此后的近三年时间里,卡巴斯基实验 室专家在全球范围内对该恶意软件进 行追踪。进一步的调查显示,Regin不 仅是一个恶意程序,还是一个能够感染

目标组织全部网络、以此获得全部远程 控制权限的平台,一个包含多种组件的 软件包。其目的就是收集被入侵网络 中的机密信息,实施多种类型的攻击。

卡巴斯基实验室全球研究与分析团 总监Costin Raiu以专业的视角解读 了 Regin 病毒的潜在危害。他表示: "GSM网络入侵和控制功能或许就是这 些攻击活动的最特别之处。当今世界, 我们太过依赖移动电话网络。对于终端 用户而言,这些网络所依靠的陈旧的通 信协议并不安全。尽管所有GSM网络均 采用嵌入机制,便于执法部门等团体追 踪嫌疑人,但是其他团体也可以劫持该 功能,向手机用户发起不同类型的攻击。

卡巴斯基实验室针对家庭和企业 用户的产品均能有效抵御Regin病毒, 并且已将其检测为Trojan.Win32.Regin. gen和Rootkit.Win32.Regin。

#### 英致汽车巨惠重庆车展 英致 G3 CVT 全球首发

11月27日~12月 1日,英致汽车携英致 G3 以精美时尚的外 观诰型耀目登陆以 "有车生活的美好时 光"为主题的第五届 重庆汽车消费节 N8 展馆,英致G3 CVT 无级变速车型也首次 亮相,它的问世将填 补国内同级小型 SUV 1.5L 车型的市 场空白。英致汽车在 车展上推出多重钜 惠,只为在年底购车 旺季给您带来实在的 "油""礼""惠"大奖。

英致G3 MT车型展出 外,潍柴英致汽车 2015 款英致 G3 CVT 车型的首次亮相,在 车展现场众多汽车品 牌中脱颖而出,可谓 是牛气冲天。2015款 英致 G3 保持老款车 型在同级同尺寸SUV 阵营里动力"最"强 劲、驾乘"最"舒适、造 型"新"标杆和操稳 "新"规范的四大优 势,填补了国内同级 小型 SUV 1.5L 车型 的市场空白。

本次车展除了有